



У К Р А Ї Н А

ПРОЄКТ

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцята сесія восьмого скликання)

13 квітня 2023 року

м. Корюківка

№ -20/VIII

**Про затвердження звіту про виконання
Програми підтримки та розвитку
«Трудового архіву» у Корюківській міській раді
на 2020-2022 роки**

Розглянувши рішення виконавчого комітету Корюківської міської ради від 14.03.2023 року № 81 «Про виконання Програми підтримки та розвитку «Трудового архіву» у Корюківській міській раді на 2020-2022 роки, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

- 1.** Звіт про хід виконання Програми підтримки та розвитку «Трудового архіву» у Корюківській міській раді на 2020-2022 роки (далі – Програма) взяти до відома (додається).
- 2.** Рішення сорок першої сесії Корюківської міської ради сьомого скликання від 06.10.2020 року № 2-41/VII «Про затвердження Програми підтримки та розвитку «Трудового архіву» у Корюківській міській раді на 2020-2022 роки» зняти з контролю в зв'язку із закінченням терміну дії Програми.
- 3.** Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Міський голова

Ратан АХМЕДОВ

Додаток
до рішення двадцятої сесії
Корюківської міської ради
восьмого скликання
від 13.04.2023 року № -20/VIII

ЗВІТ
про хід виконання Програми підтримки та розвитку «Трудового архіву» у
Корюківській міській раді у 2020-2022 роки

Програма підтримки та розвитку «Трудового архіву» у Корюківській міській раді на 2020-2022 роки (далі – Програма) була прийнята рішенням сорок першої сесії Корюківської міської ради сьомого скликання від 06 жовтня 2020 року № 2-41/VII.

Програма розроблена з метою забезпечення централізованого зберігання документів з кадрових питань (особового складу), нагромаджених у процесі документування діяльності реформованих та ліквідованих підприємств, забезпечення захисту соціально-правових інтересів громадян.

Комунальна установа «Трудовий архів» Корюківської міської ради (далі – Установа) є установою для зберігання документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових або інших правовідносин юридичних і фізичних осіб, та інших архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду. Основним напрямком діяльності архіву являється соціально-правовий захист громадян.

Пріоритетними напрямками діяльності установи у звітному періоді було здійснення заходів щодо поповнення джерельної бази архіву та виконання визначених функцій у сфері обслуговування інформаційних потреб громадян. Постійно поповнювалась електронна база даних про наявність документів в архіві та їх хронологічні рамки.

Установою за 2020-2022 роки виконано 2887 соціально-правових запитів громадян за документами архіву про прийняття, переведення, звільнення працівників, про трудовий стаж, про розмір заробітної плати, а також виконання запитів юридичних осіб за документами архіву, виконання запитів з історії підприємств, установ, організацій.

До трудового архіву прийнято за 2020-2022 роки на зберігання 1356 справ по особовому складу 32 ліквідованих підприємств та організацій.

Всього в установі на зберіганні знаходиться 196 фондів в кількості 13027 справ.

«Трудовий архів» зберігає 12755 одиниць справ з особового складу ліквідованих установ, які не входять до складу НАФ і є непрофільними для державної архівної установи.

Фінансування Програми здійснювалось за рахунок асигнувань, передбачених у бюджеті Корюківської міської територіальної громади.